GK 11. 
ÖH har enfärgshand

	Giv 1
	♠ 842
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	N / Ingen
	♥ A9765
	
	
	
	 
	pass
	pass
	1♠
	

	
	♦ Q65
	
	
	
	pass
	1 NT
	pass
	4♠
	

	
	♣ 82
	
	
	
	pass
	pass
	pass
	 
	

	♠ Q3
	
	♠ J
	
	
	
	
	
	
	

	♥ J83
	
	♥ KQT2
	
	
	
	
	
	
	

	♦ JT43
	
	♦ A98
	
	
	1♠
	13+ hfp, minst fyra korts spader

	♣ Q543
	
	♣ JT976
	
	
	1 NT
	6-9 hp, ej fyra korts spader

	
	♠ AKT9765
	
	
	4♠
	mycket stark hand, minst 19 hfp

	
	♥ 4
	
	
	
	
	minst sex korts spader
	

	
	♦ K72
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ AK
	Utspel: ♦J
	
	
	
	
	
	



På utspelet spelar Syd en liten ruter från bordet. Öst får inte gå upp med ♦A. 
Gör han det får försvaret bara ett ruterstick. Han skall nöja sig med ♦8. 
Syd vinner utspelet med ♦K och drar ut trumfen med ♠A och ♠K. Sedan kan han inkassera ♥A och två klöverstick, men efter det är han tvungen att spela ruter. 
Han spelar en liten ruter från vardera handen och hoppas på att Öst har bara en ruter kvar, ♦A. Men så är inte fallet denna gång. Försvaret får två ruterstick.
Resultat: 11 stick. 450 poäng åt NS.

	Giv 2
	♠ 82
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	Ö / NS
	♥ 98
	
	
	 
	 
	1♥
	pass
	

	
	♦ QJ654
	
	
	2♣
	pass
	3♥
	pass
	

	
	♣ QJ42
	
	
	4♥
	pass
	pass
	pass
	

	♠ KT3
	
	♠ AQJ
	
	
	
	
	
	

	♥ T73
	
	♥ AKJ652
	
	
	
	
	
	

	♦ 72
	
	♦ T9
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	♣ AK863
	
	♣ T5
	
	2♣
	fyra korts klöver, 10+ hp

	
	♠ 97654
	
	
	3♥
	16+ hfp, utgångskrav
	

	
	♥ Q4
	
	
	
	sexkorts hjärter
	

	
	♦ AK83
	
	
	4♥
	tre korts hjärter, inget att tillägga

	
	♣ 97
	Utspel: ♦A
	
	
	
	
	



Försvaret inleder med två ruterstick. Om Spelföraren följer regeln ”toppa med nio kort” 
då damen fattas får han alla återstående stick.
Resultat: 11 stick 450 poäng till ÖV 

	Giv 3
	♠ KT98
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	
	

	 S / ÖV 
	♥ K976
	
	
	
	 
	 
	
	 1♦
	
	

	
	♦ A6
	
	
	
	pass
	 1♥
	pass
	 2♦
	
	

	
	♣ QJ4
	
	
	
	pass
	3NT
	pass
	 pass
	
	

	♠ J7543
	
	♠ Q2
	
	
	pass
	
	
	
	
	

	♥ A53
	
	♥ Q42
	
	
	
	
	
	
	
	

	♦ T2
	
	♦ Q95
	
	
	
	
	
	
	
	

	♣ T93
	
	♣ K8762
	
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand
	

	
	♠ A6
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♥ JT8
	
	
	
	2♦
	sex korts ruter, 13-15p
	

	
	♦ KJ8743
	
	
	
	3NT
	Egen öppningshand, håll i 
	

	
	♣ A5
	Utspel: ♣ 6
	
	 
	klöver och spader.
	



Nord låter utspelet gå till handens ♣Q. Han börjar med att godspela ruterfärgen: ♦A och liten ruter till mask med ♦J. Nord kommer att få sex ruterstick. Han har fortfarande håll i alla färger så han kan försöka godspela ett hjärterstick åt sig. Han spelar ♥J. Nu får inte Väst gå upp med ♥A! I så fall gör han det mycket lätt för spelföraren. Då Väst spelar en liten hjärter måste Nord gissa: Vem har ♥A? Vem har ♥Q? Ofta gissar han fel. Troligen spelar han en liten hjärter från handen och Öst får stick för ♥Q. Öst fortsätter med ♣2. Efter detta har inte Nord längre håll i klöver, så han är tvungen att ta sina stick. Han får inget hjärterstick. 
Resultat: 10 stick. 430 poäng åt NS.

	Giv 4
	♠ T983
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla
	♥ T3
	
	
	
	1♥
	pass
	1♠
	pass
	

	
	♦ KQT
	
	
	
	3♥
	pass
	pass
	pass
	

	
	♣ AT94
	
	
	
	
	
	
	
	

	♠ A6
	
	♠ K542
	
	
	
	
	
	
	

	♥ AK7542
	
	♥ Q9
	
	
	
	
	
	
	

	♦ AJ2
	
	♦ 864
	
	
	
	
	
	
	

	♣ 83
	
	♣ Q752
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	
	♠ QJ7
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp
	

	
	♥ J86
	
	
	
	3♥
	sex korts hjärter, 16-18 hfp

	
	♦ 9753
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	♣ KJ6
	Utspel: ♦K
	
	
	
	
	
	



Nord spelar ut ♦K. Syd markerar negativt med ♦9 och Väst duckar. Nord fortsätter med ♠T. Väst vinner spadervändan och trumfar ut. Då Syd är in på ♣K fortsätter han med ruter. 
På detta sätt får försvaret två ruter- och två klöverstick.  
[bookmark: OLE_LINK28][bookmark: _GoBack]Resultat: 9 stick. 140 poäng åt ÖV,
